

推普周山东启动仪式在聊城举行

参会人员百米推普长卷上签名

本报聊城9月16日讯(记者张跃峰 通讯员 高洁 朱宏锐) 9月16日,第17届全国推广普通话宣传周山东省启动仪式在聊城举行。

据介绍,每年9月份的第三周为全国推广普通话宣传周,今年全国推普周的主题是“说好普通话,圆梦你我他”。山东省教育厅党组成员、副厅长郭建磊同志讲话并宣布启动仪式开始。聊城市政协副主席、聊城

大学东昌学院院长、聊城市普通话协会会长潘延红致欢迎辞。山东省语办、省文明办、省公务员局有关领导和聊城市语言文字工作委员会领导成员参加启动仪式。

推普周期间,聊城市要求各语委成员单位要利用本单位的宣传媒体播放推普周宣传标语,城区主要街道LED屏滚动播出推普公益广告;各报刊、电台、电视台要积极报道推普

周宣传活动并制作播出推普口号、推普公益广告和推普周专题节目,登载推普文章;各学校组织学生举行国旗下的推普演讲,利用宣传栏、黑板报等宣传阵地推广普通话知识,组织教师开展普通话演讲比赛,号召学生开展“小手拉大手,共讲普通话”活动,以此推动全市语言文字工作规范化建设进程。

启动仪式上,播音员代表

向全体人员宣读了倡议书,倡议全市人民说好普通话,用好祖国语言文字,为社会经济发展做出贡献。聊城城区30名国家级、省级普通话水平测试员向与会人员详细解答了普通话知识,模拟了普通话水平等级测试,并发放了推普宣传材料。启动仪式结束后,与会领导和参会人员百米推普长卷上签名。

聊城投资700万元 整治重大火灾隐患

本报聊城9月16日讯(记者郭庆文 通讯员 张伟) 为从根本上解决重大火灾隐患,防止隐患反弹,截至目前,聊城各地用于整改重大火灾隐患的资金已累计超过700万元,有效清除了一大批影响社会安全稳定的“痼疾”。

聊城市委、市政府主要领导亲自安排、亲自部署、亲自调度重大火灾隐患整改工作,先后8次听取专题汇报,并先后5次做出相关批示、指示,将市场隐患整改工作纳入政府民生工程。县(市、区)政府召开36次专题会议,各级政府分管领导现场办公60余次,挨户走访业主,坚持“一岗双责”原则,明确2名县(区)委常委、1名分管领导牵头,与重大隐患单位逐一签订整改责任书,“一对一”帮扶,“点对点”整改。

为彻底解决香江光彩大市场内占用、堵塞消防车通道的问题,投入377万元,在主要道路路口设置了电子道闸和路桩,对市场内停车位进行了重新划线,有效管控社会车辆;设置了导购图、分布图及路标,规范市场秩序。投入220万为“三合一”商户加设了防火门和防火墙,安装了“十户联防”报警装置,确保一旦发生火灾,住宿人员能够及时逃生和相互救助。

聊城已培植150个 妇字号龙头企业

本报聊城9月16日讯(记者刘云菲) 目前,市妇联、市财政局联合对聊城市“妇字号”龙头企业、以女性为主要负责人的专业合作社、家庭农场、农家乐、手工艺生产加工基地、“大姐”家庭服务机构等进行了有关方面的调研。据统计,目前全市共培植了市级妇字号龙头企业150个,今年将继续对部分妇女创办的具有示范带动作用的企业给予省级、市级贴息扶持。

据了解,自2010年以来,聊城市共有32个妇字号龙头企业共享受省级巾帼创业贴息扶持专项资金122.3万元。全市各级妇联组织把培植扶持产业带动力、创业就业带动力强的“妇字号”龙头企业、以女性为主要负责人的专业合作社、各类巾帼示范基地、家庭农场、农家乐、手工艺生产加工基地等作为促进城乡妇女创业就业、农村妇女增收倍增的重要举措,目前全市共培植市级妇字号龙头企业150个,各级妇女专业合作社400个、各级巾帼科技示范基地300个。

新闻延伸

现场发倡议,讲普通话写规范字

16日上午在聊城举行的第17届全国推广普通话宣传周山东省启动仪式上,现场宣读了题为《讲普通话 写规范字 做文明人》的致全体市民的倡议书,聊城市语言文字工作委员会向全体市民发出倡议,从自身做起,从现在做起,讲普通话、写规范字、做文明人,使普通话成为我们的学习用语、工作用语和生活用语。

倡议书提出,深入学习、广泛宣传《国家通用语言文字法》、《山东省实施〈国家通用语言文字法〉办法》,进一步增强说普通话和写规范字的法制意识、规范意识。

积极参加普通话培训和测试。按照本部门、本系统、本行业要求,主动参加培训,认真学习普通话知识,在此基础上,积极参加普通话水平等级测试,不

断提高普通话应用水平和能力。

广大市民要以主人翁的姿态,积极主动地参与到推广普通话宣传周的各项活动中。在活动中推广普通话,在参与中提高普通话,在全市形成讲普通话、写规范字的浓厚氛围。

全体市民都有义务积极配合本部门、本系统、本单位,按照省、市语委安排部署,全力做好三类城市语言文字工作评估,为推动我市语言文字工作再上新台阶做出应有贡献。

公务员、播音员、记者、教师、服务窗口工作人员和各位学子,都要自觉使用、大力推广普通话,在全体市民中起到积极的带动、示范、教育作用,促使普通话真正成为公务用语、宣传用语、校园用语、社会用语。

本报记者 张跃峰



参与启动仪式的领导在百米推普长卷上签名。

本报记者 李军 摄

古城区交通组织方案实施

“十一”后对违规车辆将按有关规定处理

本报聊城9月16日讯(记者谢晓丽) 16日,记者从聊城市古城区看到,北城门附近施工,机动车无法从北大街通行。车辆可绕行北城一北城一西城墙一西城门,也可通行北城一北城一东城墙一东城门。9月20日后,环城墙路全部修通,均可通行。

16日上午,在古城区北城门附近,记者看到不少机动车辆纷纷调头,改走环城墙路。

记者看到,进入北城后,楼北大街便被封住了,机动车辆无法通行,非机动车和行人可以从此通过。在北城一西城墙一南城门墙上,均张贴了禁止通行的公告牌。

据介绍,古城保护与改造项目已进入运营阶段,为切实营造良好的经营环境,真正把聊城古城打造成世界一流、中国独创、世人称赞、千古流芳的新兴旅游目的地,现对整个古

城区进行高标准管理。自2014年9月10日起,每天8点以后对古城区四条大街实施车辆禁行,禁止任何机动车辆通过,只允许行人和非机动车辆通行。10月1日后,四大街、古楼四周和四城门将安装监控,随时进行抓拍和全景摄像,对违规车辆将按有关规定进行处理。

9月20日前,社会车辆可通行北城一北城一西城墙一西城门,也可通行北城

门一北城一东城墙一东城墙。9月20日后,环城墙路全部修通,均可通行。环城墙路修通之前,实验小学校车在南城一东城墙一东城墙一东城墙指定位置。

古城区内居民、商户、工作人员实行一车一证,凭证通行,且车辆不能停放在四大街的主路和辅路,否则将按规定处理。

高唐县地税局群众路线教育与工作齐头并进

在开展群众路线教育实践活动的同时,为保障“金税三期”平稳顺利运行,高唐县局克服系统不稳定、缺少软件支持等困难,积极行动起来,严把数据采集、录入、核实关,打牢了税收征管基础,提高了税收征管水平。

一是严把培训关。由征管与科技发展科牵头,结合税收执法人员岗位职责,以税收政策、征管业务、执法流程为重点内容进行培训。

二是严把数据采集录入关。对新办证的

纳税人,逐户检查纳税人档案资料的完整性,建立纳税人的电子档案。对“金三”系统内的数据,安排专职人员维护,未授权人员一律不得录入。

三是严把数据核实关。征管科严格对各基层单位数据质量的日常监控和定期考核,及时发现数据管理中存在的问题,从而实现数据质量源头防控,有效减少了错误数据的发生。

临清市地税局多措并举营造干事创业的良好氛围

临清市地税局多措并举大力营造干事创业良好氛围,使干部职工把心思和精力放在想干事、能干事、干成事上,形成全局上下“一盘棋”、干部群众“一条心”、正风肃纪“一股劲”的良好局面。

一是通过持续培训,提高干部履职能力。为激发地税干部学习的自觉性和主动性,出台了《临清市地税局“三师”培养激励措施》鼓励学习,并定期对相关课程进行有计划的培训。

二是通过优化用人机制,激发干部工作活力。坚持“德才兼备、客观公正、注重实绩”

的用人导向,推行中层干部竞争上岗、一般干部双向选择制度。

三是通过强化精神文明建设,凝聚争先创优正能量。组织开展各类健康向上的文体活动,营造积极、健康的文化氛围。完善“三会一课”制度,在系统开展“三亮一创”活动,即亮身份、亮承诺、亮业绩,创建党员示范岗,深入开展突出贡献评选活动。

四是通过除弊祛垢开猛药,营造风清气正发展环境。针对调研走访征求意见发现的问题,追根溯源、对症下药、对症下药。

(牛继君)